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Procès-verbal du Conseil d’Administration 
Du 21 février 2022

Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, Y. Cognet, J. Jenny, S. Giraud-Picard, M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet, J. Charpin Groupama
Mrs : M. Borde, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot
Excusés : Mmes A.M. Davoust, 
Démission : D. Theuil, R. Ossedat

La séance est ouverte par Marie Claire Marc à 9h30.

Marie Claire nous fait part de 2 démissions au conseil d’administration 
R Ossedat pour raison de santé nous lui souhaitons un prompt rétablissement 
D Theuil pour raison personnelle qu’ils soient remerciés


1) Approbation du PV du CA du 10 décembre 2021

2) [bookmark: _Hlk100736201]Point financier par Annie Martinet
 Qui laisse apparaitre un déficit expliqué par le fait que nous avons diminué la cotisation de 2 € en 2021.  Approuvé par le CA 
Annie nous fait part des relevés de compte, les commissaires aux comptes demandent que l’on cherche de nouvelles activités qui engendreraient de nouvelles adhésions afin de remonter les comptes qui sont en déficit puisque nous n’avons pas pu faire de manifestations
Annie nous a proposé 3 budgets prévisionnels pour l’année 2022
Celui qui a été retenu est celui avec manifestations afin de nous permettre de réaliser des recettes pour remettre les comptes en équilibre 
 Proposition d’augmenter la cotisation pour 2023, qui passerait à 8.10€ pour inclure l’assurance épidémie qui a été souscrite en janvier 2022
 Afin de diminuer les dépenses, les conseils d’administration ne pourraient avoir lieu que tous les trimestres et dans la mesure du possible en visio-conférence. Les plus importants seront fait en présentiel.     
 Marie Claire MARC demande également de mieux cibler les besoins en administrateurs pour les différentes manifestations.

3) Point adhésion
A ce jour 5087 adhésions, contre 6130 en 2021
19 clubs n’ont à ce jour pas renouvelé leur adhésion. 

4) Assemblée Générale
 Le 14 mars 2022 au théâtre d’Yzeurespace à 14h     
 Distribution des dossiers de 14 à 15 h
 Au vu des circonstances sanitaires, il n’y aura pas de café offert  
 CHRISTIAN ERDINGER et CHRISTIAN ESCURAT seront à l’entrée pour contrôler le 
 Pass -vaccinal et Yvette Cognet distribura du gel hydro-alcoolique
 Distribution des dossiers :  A à D : SUZANNE et ANNIE    
                                             E à R :  DANY et MICHELLE 
                                             O à Z : JOSIANE et COLETTE 
 Les personnes éligibles sont : Danielle Mathiot 
                                                 Daniel Mathiot 
                                                 Yvette Cognet 
Les nouvelles candidatures sont : Mme Desborbe de Thiel sur Acolin 
                                                      Daniel Desaphy du Montet 
                                                      Gérard Tessier de Valigny 

5) Point séjour
Seniors en vacances, le voyage en France à URRUGNE Pays basque 
  Du 18 au 25 juin 2022 est complet avec 99 personnes (2 cars)
  Celui du 3 au 10 septembre 2022 est presque complet

6) Prévisions manifestations 2022
Dictée : 23 mars par secteur et la dictée départementale sera le 18 mai à Lurcy Lévis 
Chorales : les chorales ont repris leurs répétitions et nous demandent d’organiser un concert ; la date retenue sera le 30 avril à Saint Menoux. Nous espérons pouvoir vendre pâtisseries et boissons.
Fête de l’Amitié : le 29 mai à Cusset salle Chambon (à définir rapidement repas et animations) Yvette Cognet prendra rendez-vous avec l’école restauration de Cusset
Pétanque : 1er juin à Cressanges : en attente des dernières sélections pour savoir combien de triplettes participeront. Le club de l’amitié veut bien nous aider pour la salle de restauration.
Marie Claire MARC a demandé un devis plateaux-repas à Boire de Buxières les Mines car Dumont de Le Montet est trop cher à 15€. Le vin sera vendu à la bouteille, des administrateurs se renseignent où l’acheter.
Les administrateurs paieront leur repas prix coutant soit 10 €
Belote et Loto : à voir suivant les évènements
Formation : formation SAGA si des clubs le demandent et formation nouveaux présidents 
La proposition du voyage en Corse du 26 septembre au 3 octobre est partie dans les clubs

7) Questions diverses
Marie Claire MARC demande qui veut représenter la fédération aux journées nationales à Carqueiranne, nous avons droit à 2 délégués, Colette Bouvart est la seule pour l’instant
La deuxième feuille de chou va paraitre dans les prochaines semaines 
Elle sera alimentée par vos envois de photos et de vos événements
N’oubliez pas de nous envoyer vos animations afin d’alimenter ce petit journal
Le représentant du crédit agricole, Mr Yves Karr prend sa retraite, il nous conseille de nous rapprocher de notre caisse locale pour négocier un partenariat
Assemblée générale de l’URA le 8 mars : 4 personnes iront : C. Bouvart, A. Martinet, M.C. Marc et C. Erdinger. L’allier prendra la présidence pour 2 ans 
Par un courrier, Véronique demande de pouvoir rester en télétravail le mercredi matin pour s’économiser des frais ; Le CA s’interroge sur, que peut-elle faire ? comment travaille-t-elle ?
En transportant un disque dur, ce qui n’est pas sécurisé et sur son propre ordinateur
Le télétravail n’étant plus obligatoire, Marie Claire MARC veut bien lui accorder mais sous réserve de retour au bureau dès que le besoin s’en fera sentir.
 La séance est levée à 12 h 30
La présidente                                                                          La secrétaire 
Marie Claire MARC                                                               Michelle Bonnard 
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